

ЮВІЛЕЙ  
ЧЛЕНА-КОРЕСПОНДЕНТА  
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ  
ВОЛОДИМИРА НАГРЕБЕЛЬНОГО  
(до 65-річчя від дня народження)



Володимир Нагребельний народився 23 січня 1953 р. у селі Крилівка Андрушівського району Житомирської області. У 1972 р. закінчив Житомирський автомобільно-шляховий технікум; протягом 1972–1974 рр. проходив дійсну військову службу в Збройних силах СРСР.

Після закінчення з відзнакою юридичного факультету Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка (нині – Київський національний університет імені Тараса Шевченка), з 1 серпня 1979 р. розпочав роботу в Інституті держави і права Академії наук України (нині – Інститут держави і права ім. В. М. Корецького Національної академії наук України, Інститут).

У 1979–1983 рр. обіймав посади стажиста-дослідника, молодшого наукового співробітника. Протягом 1984–1990 рр. – учений секретар Інституту. У 1983 р. захистив кандидатську дисертацію на тему “Організаційно-правові питання управління матеріально-технічним забезпеченням сільського господарства”. У 1987 р. присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника. Протягом 1990–1993 рр. навчався у докторантурі і підготував до захисту докторську дисертацію, присвячену організаційно-правовим проблемам інвестиційної діяльності в Україні. У травні 1993 р. Президією НАН України призначений на посаду заступника директора Інституту з наукової роботи, з 2009 р. і дотепер – заступник директора Інституту з науково-організаційних та фінансово-господарських питань. Починаючи з 1998 р., очолює Центр банківського права при Інституті. У лютому 2002 р. обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України.

ПРАВО УКРАЇНИ • 2018 • № 1 • 321-324

Протягом 2006–2013 рр. виконував обов'язки вченого секретаря Відділення екологічного, господарського та аграрного права.

За роки наукової діяльності В. Нагребельний опублікував понад 700 наукових праць (без урахування довідково-інформаційних матеріалів), зокрема й у зарубіжних виданнях (Польща, Чехія, Угорщина, Словаччина, Німеччина, Австрія, Росія, Білорусь, Молдова, Казахстан). У 1986 р. за цикл наукових праць із проблем державного управління у сфері агропромислового комплексу удостоєний медалі з премією для молодих учених НАН України.

Займається вивченням теоретичних аспектів публічного управління та адміністративного права, організаційно-правових проблем державного регулювання й управління у сфері інвестиційної діяльності, правового забезпечення формування ринкових відносин. Значна увага приділена дослідженням організаційно-правових форм підприємницької діяльності, аналізу правового регулювання господарських відносин у сучасних умовах, вивченню та аналізу юридичних аспектів фондового ринку, банківської діяльності, зовнішньоекономічних відносин, проблемам правового регулювання відносин у сфері економіки, аграрного та екологічного права, захисту та державної підтримки підприємництва, питанням законодавчого забезпечення діяльності органів виконавчої влади в умовах проведення адміністративної реформи в Україні та ін.

У 2004 р. серед авторів 6-томної «Юридичної енциклопедії» йому присуджена Державна премія України в галузі науки і техніки. Лауреат I і III щорічних конкурсів Співки юристів України на краще юридичне монографічне видання (1998, 2000), лауреат Премії імені Ярослава Мудрого (2010).

Свої теоретичні висновки і практичні пропозиції В. Нагребельний реалізує у законотворчому процесі; бере участь у роботі комітетів Верховної Ради України, робочих груп з підготовки відповідних законопроектів. Зокрема, у розробці законопроектів: «Про енергозбереження», «Про трубопровідний транспорт», «Про банківський кредит», «Про банки і банківську діяльність», «Про нафту і газ», «Про альтернативні види рідкого і газового палива», «Про антарктичну діяльність», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про арбітражний суд», «Про платіжні системи та переказ грошей в Україні», «Про захист економічної конкуренції», проектів Господарського, Бюджетного і Податкового кодексів України та ін. Протягом 1993–2016 рр. здійснював наукове керівництво розробкою низки наукових проектів, зокрема, проектом «Адаптація законодавства України про енергетику до законодавства Європейського Союзу» (2002), «Правове забезпечення наукової

і науково-технічної діяльності Національної академії наук України” (2013–2016) та ін.

Постійно залучався до розробки інших матеріалів для органів законодавчої, виконавчої і судової влади України; бере участь у підготовці експертних науково-правових висновків, пропозицій і рекомендацій до проектів актів Президента України, Кабінету Міністрів України, деяких центральних органів виконавчої влади.

Результати своїх наукових досліджень В. Нагребельний неодноразово репрезентував на наукових конференціях, семінарах, симпозіумах як в Україні, так і за її межами.

Дослідницьку роботу активно поєднує з науково-організаційною, педагогічною та науково-громадською діяльністю. Був позаштатним консультантом Комітету Верховної Ради України з правової політики, членом Науково-консультативної ради при Вищому господарському суді України, членом Комітету законодавчих ініціатив при Президентові України (1995–2000), членом Координаційної ради з пріоритетного напрямку розвитку науки і техніки “Наукові проблеми розбудови державності України”. Нині – член редакційних колегій: щорічника наукових праць “Правова держава”; збірника наукових праць “Держава і право”; науково-практичного журналу “Судова апеляція”; наукового журналу “Альманах права”; науково-практичного журналу “Екологічне право”; всеукраїнського громадсько-політичного і теоретичного журналу “Трибуна”. Заступник голови Всеукраїнської міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення при Міністерстві юстиції України, заступник голови Наукової ради НАН України з координації фундаментальних правових досліджень, член Міжвідомчої робочої групи з питань реалізації проекту “Глобальні бібліотеки” при Міністерстві культури України, член Громадської ради при Національному банку України, член виконкому ради Київської міської організації Союзу юристів України, член постійно діючого третейського суду при Українському національному комітеті Міжнародної торгової палати.

Здійснював і продовжує здійснювати підготовку кадрів вищої кваліфікації через аспірантуру Інституту. Під його науковим керівництвом захищено 12 кандидатських дисертацій. В. Нагребельний є членом спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук у Національному авіаційному університеті.

В. Нагребельному за багаторічну активну участь у законодавчій діяльності та значний особистий внесок у розвиток юридичної науки, підготовку наукових кадрів Указом Президента України від 4 жовтня 1997 р. присвоєно почесне звання “Заслужений юрист України”.

ЮВІЛЕЙ ЧЛЕНА-КОРЕСПОНДЕНТА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ ВОЛОДИМИРА НАГРЕБЕЛЬНОГО...

Нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (1999), ювілейним Орденом “Різдво Христове 2000” II ступеня (2000), Грамотою Верховної Ради України та Почесною грамотою Президії НАН України (2003), орденами “За заслуги” III та II ступенів (2009, 2013).

*Рада почесних членів HONORIS CAUSA та Редакційна рада юридичного журналу “Право України” щиро вітають шановного Володимира Нагребельного з ювілейною датою та сердечно бажають йому міцного здоров’я, благополуччя, натхнення на подальшу плідну працю та усіляких життєвих гараздів!*